

## Моё открытие.

Не знаю, не будет ли с моей стороны несколько эгоистичным писать именно о личном «открытии америки», но в любом случае этого уже не изменить. Проблема, конечно, рассматривалась не раз, говорилось о ней в ещё большем количестве, а вот нахождение решения всегда становилось неким камнем преткновения. Я не исключаю возможности и моего провала в поисках того самого умело ускользающего ото всех ответа, но очень попытаюсь хотя бы указать на него, рассказав о своём открытии. Не будем даже спорить о происхождении проблемы отцов и детей, каждый же знает, это попросту бесполезно. Понятие и переосмысление вышеназванного — и есть моё открытие. Далеко не секрет — ничто не совершенно и не может быть идеальным, однако иллюзии на счёт беспроблемного взросления и становления личности каждый, думаю, неоднократно выстраивал в своём воображении, подкрепляя фантазии множеством различных собственных убеждений. Проблема неопишимо остра, непредсказуема в плане последствий и, как вывод, довольно опасна для обеих сторон образующегося конфликта. Но она есть. Всегда и во все времена была и непременно будет продолжать своё разрушающее существование и в дальнейшем. Основой и некой питательной средой для её развития всегда становится недопонимание между ребёнком и взрослым, причём не существует особой разницы — возраст ребёнка и взрослого может быть различным, глубина конфликта от этого не зависит. Непонимание, в свою очередь, для выполнения задачи призывает на помощь непринятие существующих у сторон принципов и многочисленные, забытые и только зарождающиеся, обиды. Стоит ли говорить о том, в чём заключалась моя личная проблема? Уход из дома я посчитала временным выходом из сложившейся ситуации. Кто-то объяснил это глупостью, кого-то по-настоящему зацепили мои мотивы, но каждый из тех, кого я считала дорогим мне человеком, непременно выслушал меня и предложил свою помощь: одежда, деньги, место ночёвки и, конечно, моральная поддержка. Впоследствии каждый из них нашёл способ поговорить со мной, пытаюсь объяснить — «родители навсегда твои самые родные люди», «родителей не выбирают» и, естественно, «виноваты все и на компромисс придётся идти тоже всем, а ты постарайся сделать первый шаг». Всё вышесказанное — неумело описанное мною произошедшее. Трудно объяснить, как на самом деле помогли мне друзья, главным образом - оказав неимоверно огромное влияние на моё сознание и понимание себя. Вот вам и первое открытие, а вместе с тем и важная составляющая настоящего «открытия Америки». Главное, я поняла, в чём состоит счастье именно для меня — это люди, присутствующие в моём сердце и находящиеся совсем близко к моей душе, определяющие и составляющие меня, как личность. Именно они — моё счастье. Но открытие состоит не только в этом, казалось бы, очевидном факте. Более сложным для восприятия стало осознание любви к своим родителям, родному дому и принятие этого чувства как факта. Вдруг вспомнилось, что я — их маленькая частичка, составляющая их души. А произошло следующее — я, до невозможности упрямая и самоуверенная, просто попыталась их понять, сделав первый шаг — эту самую попытку. Совсем скоро я уже открывала дверь своего дома со словами: «Я соскучилась!». И не было никаких вопросов, было лишь понимание и всеобъемлющее счастье от того, что мы — одна семья, одно целое. «Каждый человек в своей жизни открывает для себя множество маленьких и больших «америк», обогащаясь новыми впечатлениями, размышлениями, чувствами» — именно эти слова натолкнули меня на следующую мысль: а ведь правда, нужно лишь заставить себя малейшим усилием осознать своё счастье. Оно так близко, в нас самих, и не

воспользоваться этим было бы неправильно. Счастье есть – это вы сами и окружающие вас люди. Поверьте. Нужно только осознать.